
 

 

 

 

 

Spoštovani, 

 

Obveščamo vas, da se z novim letom 2025, spreminja sistem označevanja CC vozičkov. 

Stari CC vozički z oznakami  5Tag (zelene plombe)  bodo dobili nove oznake 6 Tag (rumene plombe). 

Vsi imetniki CC vozičkov, ki imajo sklenjene pogodbe o nakupu ali najemu embalaže z Container Centralen   

https://container-centralen.com/ , so prejeli nove oznake, ki jih je potrebno namestiti na vozičke najkasneje 

3.1.2025. 

Posledično bodo stari vozički z oznakami 5Tag izključeni iz sistema CC Pool. 

Vse ostale vrste vozičkov bodo še vedno ostale v uporabi za promet pri transportu z rastlinami, vendar bodo ti tipi 

vozičkov vodeni kot ločene vrste embalaže v naših evidencah. 

Ob dostavah blaga bo potrebno embalažo neposredno zamenjati, glede na tip embalaže.  V primeru, da kupec ne 

bo zamenjal prejete embalaže in bo embalaža ostala pri kupcu bomo primorani obračunavati uporabnino za 

nepravočasno vrnjeno embalažo v skladu z cenikom ki je javno objavljen na naši spletni strani; https://vrtko.si/ ; v 

rubriki Transportna embalaža. 

Zaradi spremembe cen embalaže s strani Container Centralen, smo posledično cene uporabnine/najema 

embalaže primorani cene prilagoditi tudi v našem podjetju. V priponki vam pošiljamo tudi nov cenik, ki bo v 

veljavo stopil z dnem 1.1.2025. 

V prilogi temu dopisu vam pošiljamo evidenco trenutnega stanje embalaže, ki ga vodimo v našem sistemu. 

Vljudno vas naprošamo da nam vso embalažo, ki nam jo dolgujete glede na dokumentacijo  vrnete najkasneje do 

20.12.2024. 

Vso embalažo ki do tega datuma ne bo vrnjena bomo primorani obravnavati kot izgubljeno in za njo obračunati 

stroške uporabnine od dneva izdaje pa vse do dneva vračila. 

V primeru da se z navedenim saldom embalaže ne strinjate nas prosim kontaktirajte oz. vas prosimo da nam 

pošljete dokumente, ki potrjujejo morebitna razhajanja – vračila embalaže.   

V primeru kakršnih koli nejasnosti oz. vprašanj smo vam na voljo.  

 

Vrtko d.o.o. 

Špela Kolenc 

 

Ljubljana  6.12.2024 

 

 

https://container-centralen.com/
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Izgled novih oznak na vozičkih,  6Tag 

 

 


